让战"疫"师生吃得放心、吃出健康来源: 总务处 供稿: 学生食堂智慧餐厅

今年1月以来的疫情,让每个人对生命、对食品安全有了新的 思考和认识,根据学校后勤工作总体安排,学生食堂智慧餐厅(学生 食堂四楼)承接了寒假期间全校留校师生餐饮保障任务,寒假放假开 始即安排了15名员工在岗值守并储备食材积极开展、做好饮食保障 工作。

防疫措施万千条 严格落实第一条

在疫情防控期间,餐厅严格实行工作人员晨检制度及禁止堂食等 一系列防疫措施,餐厅门口增设免接触感应式洗手池,并配备威露士 消毒洗手液,每日设专人对进出餐厅人员进行严格的体温检测,每餐





为购餐人员免费派发一次性手套和免费提供打包餐盒,设置路面购餐 指引和间隔标识等,餐厅除了常规的一日三次清扫消毒外,增加多台 紫外线灯对后厨硬件设施及所有切配间,冷菜间,备餐间,白案房, 食品存放间,更衣室等进行消毒,餐厅卫生一天三餐实行餐后大清理, 并用消毒水对地面,桌椅等消毒,所有卫生消毒工作检查到位,建立 工作台账,有考核,有奖惩。



食品安全不放松 菜式花样常翻新

"让广大师生吃得放心,吃出健康"一直是学生食堂智慧餐厅秉承的宗旨,餐厅始终把食品安全放在首位,严格遵守《中华人民共和国食品安全法》,《学校卫生工作条例》等法规进行管理,定期或不定期开展食品安全自查工作。对于每天的食材进行定点采购,严格检查食品三证,杜绝过期及腐烂变质的食品进入食堂,严格按照《食品安全法》的要求,坚持熟食48小时留样,在食品安全方面一刻也不敢放松,因为把每位来餐厅吃饭的师生当做的家人,让家人吃到一口放心饭是的责任和使命,义不容辞!



在"吃得放心,吃出健康"的基础上让广大师生"吃出满意"是餐厅对校园餐饮保障工作的更高追求,坚持营养均衡的原则,米面搭配,荤素结合,并在菜品方面不断钻研增加菜式、调整菜色,目前菜式品种多达近百种,师生吃出健康、吃出满意就是对最大的满意!

上下同心抗疫 南医大爱无疆

同大多经营商家一样,疫情期间也面临人员滞留不能到岗、防疫物资紧缺、经营业绩下滑等共同的问题,在最为紧张的一段时间,餐厅工作人员最少的时候有9个人在岗,加上一名值班经理有10个人,多数时候到餐厅用餐人数还没有在岗工作人员多,餐厅仍坚持正常营业。因为在疫情面前,谁都不能置身事外,餐厅承接的餐饮保障工作也不能因效益好坏中断或更改,即使是在亏损的状态,也会克服困难、坚持以高标准做好疫情期间的餐饮保障工作。

大年三十和元宵佳节,是这次疫情中两个特殊的日子,智慧餐厅 分别在大年三十中国传统新年跨年之际,为留校的学生免费送去饺子 让他们有过年的氛围,在传统节日元宵佳节提供免费汤圆,让大家品 味团圆感受团聚!虽然都没能回家过节,但是的心在一起!心齐,困

难自然移!

疫情初期,抗疫物资非常紧缺,学校领导在大年初二工人休假、 人员紧张的情况下,紧急调配安排了两台消毒洗手池,并在原来食堂 紫外灯基础上,又无偿增加了两台紫外线消毒车,在防控方面给了很 大的支持和信心,除了校领导,很多留校学生也是积极向餐厅捐献不 同的防控物资,看到餐厅消毒水用量大,捐献消毒水,看到口罩紧缺, 捐献口罩等等,全校师生同心抗疫的行动,让餐厅全体员工深为感动: 共同抗疫,南医大爱!

